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Μήνυμα του Πρωθυπουργού της Αυστραλίας 
Anthony Albanese για την Επέτειο του «ΟΧΙ»
/ Επικαιρότητα

«Τιμούμε τη μνήμη όλων όσοι θυσίασαν τόσα πολλά για τον 
σκοπό της δικαιοσύνης και της ελευθερίας, θέτοντας με 
γενναιότητα τα θεμέλια για ένα πιο φωτεινό μέλλον – ένα 
μέλλον που γνώριζαν πως ίσως να μην προλάβαιναν να δουν με 
τα ίδια τους τα μάτια», αναφέρει, μεταξύ άλλων, ο 
Πρωθυπουργός της Αυστραλίας κ. Anthony Albanese σε 
μήνυμά του για την Ελληνική Εθνική Επέτειο της 28ης 
Οκτωβρίου 1940.

Ο κ. Albanese επισημαίνει ότι «αποτίουμε επίσης φόρο τιμής στους δεσμούς που 
ενώνουν τα έθνη μας – δεσμούς που ενισχύθηκαν χάρη στις γενιές των Ελλήνων 
μεταναστών που επέλεξαν να κάνουν την Αυστραλία πατρίδα τους, και των οποίων 
η εργατικότητα, το όραμα και η αγάπη για τον τόπο έχουν συμβάλει ουσιαστικά 
στην πρόοδο και την ευημερία της χώρας μας».
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Το μήνυμα του Αυστραλού Πρωθυπουργού καταλήγει με την φράση «Ζήτω η 28η 
Οκτωβρίου 1940!», στα ελληνικά.

Ακολουθεί ολόκληρο το μήνυμα του κ. Albanese:

Στην 85η επέτειο του «ΟΧΙ», οι Αυστραλοί μοιράζονται ξανά την υπερηφάνεια ενός 
έθνους και ενός λαού που απέδειξε πως η νίκη ανήκει τελικά σε εκείνους που 
υπερασπίζονται την ελευθερία και την ειρήνη.

Θυμόμαστε το περήφανο «Όχι!» απέναντι στην επιθετικότητα του Άξονα, καθώς 
και το θάρρος και την αποφασιστικότητα εκείνων που πολέμησαν ενάντια σε 
συντριπτικές αντιξοότητες.

Θυμόμαστε ότι η Αυστραλία και οι Σύμμαχοί μας στάθηκαν στο πλευρό του 
ελληνικού λαού, γνωρίζοντας πως, αν η τυραννία δεν αντιμετωπιζόταν από κοινού, 
θα έπρεπε να την αντιμετωπίσουμε μόνοι.

Πάνω απ’ όλα, τιμούμε τη μνήμη όλων όσοι θυσίασαν τόσα πολλά για τον σκοπό 
της δικαιοσύνης και της ελευθερίας, θέτοντας με γενναιότητα τα θεμέλια για ένα 
πιο φωτεινό μέλλον – ένα μέλλον που γνώριζαν πως ίσως να μην προλάβαιναν να 
δουν με τα ίδια τους τα μάτια.

Ογδόντα πέντε χρόνια μετά, με σεβασμό στο πνεύμα της κοινής μας ιστορίας, 
στεκόμαστε δίπλα στον ελληνικό λαό και στη σπουδαία ελληνική ομογένεια της 
Αυστραλίας, για να τιμήσουμε την επέτειο του «ΟΧΙ».

Αποτίουμε επίσης φόρο τιμής στους δεσμούς που ενώνουν τα έθνη μας – δεσμούς 
που ενισχύθηκαν χάρη στις γενιές των Ελλήνων μεταναστών που επέλεξαν να 
κάνουν την Αυστραλία πατρίδα τους, και των οποίων η εργατικότητα, το όραμα 
και η αγάπη για τον τόπο έχουν συμβάλει ουσιαστικά στην πρόοδο και την 
ευημερία της χώρας μας.

Καθώς γιορτάζετε αυτή την ξεχωριστή ημέρα, απευθύνομαι στην ελληνική 
ομογένεια της Αυστραλίας και στους απανταχού Έλληνες, και λέω: Ζήτω η 28η 
Οκτωβρίου 1940!
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